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PROCES-VERBAL 

Încheiat azi, 08.05.2024, orele 13,00, la sediul Biroului electoral de circumscripţie orăşenească 
nr. 8 Ştei cu ocazia sedintei de lucru cu membrii comisiei, pentru buna desfăşurare a Alegerilor locale 
din 09 iunie 2024. 

Sunt prezenţi la lucrările şedinţei toţi cei I O membri ai comisiei constituite în baza procesului 
verbal din data de 15.04.2024. 

Pe ordinea de zi a şedinţei Biroului electoral de circumscripţie orăşenească nr. 8 Ştei se află 
următoarele puncte: 

1. Constatarea rămânerii definitive a candidaturilor depuse pentru funcţia de PRIMAR al
oraşului Ştei şi pentru alegerea Consiliului local al oraşului Ştei la alegerile locale din 09
iunie 2024, de către, partide, alianţe politice şi candidaţi independenţi.

2. Completarea BIROULUI ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPŢIE ORAŞENEASCĂ NR.
8 ŞTEI pentru alegerile locale din 09.06.2024, în etapa a treia, cu un nou membru.

3. Tragerea la sorţi pentru stabilirea numărului de ordine de pe buletinele de vot a listelor de
candidaţi pentru alegerea Consiliului local al oraşului Ştei şi a numărului de ordine de pe
buletinele de vot al candidaţilor pentru funcţia de PRIMAR al oraşului Ştei la alegerile
locale din 09 iunie 2024.

O-nul jrs. Hasan Andrei, preşedinte BEC nr. 8 Ştei, constatând prezenţa membrilor în vederea
adoptării de hotărâri valabile şi având în vedere că sunt 3 puncte pe ordinea de zi a BEC Nr. 8 Ştei, 
propune discutarea şi aprobarea acestora separat în ordinea menţionată mai sus, astfel: 

Punctul 1. Constatarea rămânerii definitive a candidaturilor depuse pentru funcţia de 
PRIMAR al oraşului Ştei şi pentru alegerea Consiliului local al oraşului Ştei la alegerile locale 
din 09 iunie 2024, de către, partide, alianţe politice şi candidaţi independenţi. 

O-nul jrs. Hasan Andrei, preşedinte BEC nr. 8 Ştei, spune că nu au existat contestaţii legate de
propunerile de candidaturi pentru funcţia de primar al oraşului Ştei depuse de către formaţiunile PNL, 
PSD şi USR şi nici legate de listele cu propunerile de cadidaturi pentru consiliul local al oraşului Ştei, 
depuse de către formaţiunile PNL, PSD, USR şi AUR, astfel că, a convocat şedinţa de lucru în vederea 
constatării rămânerii definitive a candidaturilor depuse pentru funcţia de PRIMAR al oraşului Ştei şi a 
candidaturilor pentru alegerea Consiliului local al oraşului Ştei la alegerile locale din 09 iunie 2024. 
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